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PROJEKT
„Wzmacnianie kompetencji językowych, historycznych i  międzykulturowyh uczniów poprzez wyjazdy do szkół zagranicznych”, realizowany w ramach programu „Ponadnarodowa mobilność uczniów” finansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego
Nr przedsięwzięcia 2019-1-PMU-1232
            
Opis przedsięwzięcia
Druga mobilność w ramach tego przedsięwzięcia przewiduje wizytę grupy 16 uczniów i 3 opiekunów w Stadteilschule Alter Teichweg w Hamburgu, https://atw-hamburg.de w terminie 06. - 12. czerwca 2021(termin został zmieniony ze względu na pandemię, która uniemożliwiła wyjazd zgodnie z zakładanym harmonogramen tj. w maju 2020)

Głównym tematem zgłębianym wspólnie z uczniami z Stadteilschule Alter Teichweg w Hamburgu będzie świat mediów, ich rola w dzisiejszym świecie i polityce. Hamburg to miasto mediów. Są tu siedziby takich wydawnictw jak m.in. Gruner +Jahr, Axel Springer SE, Hubert Burda Media, Bauer Media, Jahreszeiten Verlag, by wymienić tylko najważniejsze.  W mieście tym wydawane są tygodniki, takie jak np. : Der Spiegel, der Stern czy die Zeit. Tutaj ma też swą siedzibę największa niemiecka agencja prasowa Deutsche Presse Agentur, (dpa) oraz pierwsza stacja telewizyjna Norddeutscher Rundfunk. Swoje lokalne siedziby mają tutaj też media społecznościowe, takie  jak np. facebook czy google. Redakcja ARD produkuje codzienne wiadomości telewizyjne Tagesschau, Tagesthemen czy Nachtmagazin. W planach jest odwiedzenie któregoś z wydawnictw, jeśli sytuacja pandemiczna na to pozwoli. Tematy związane z różnorodnością działań nadawcy publicznego, rolą i odpowiedzialnością  mediów w radzeniu sobie z fałszywymi wiadomościami, cyberprzemocą i mową nienawiści w internecie będą zgłębiane wspólnie z uczniami niemieckimi.
Drugim tematem realizowanym podczas mobilności do Hamburga będzie: Start up - jak z sukcesem założyć firmę.
Planowane są wizyty w izbie przemysłowej i przedsiębiorstwach start up-owych (w małych grupach), o ile sytuacja pandemiczna na to pozwoli i z zachowaniem stosownego reżimu sanitarnego. Na podstawie zebranych materiałów uczniowie przygotują „Vademecum młodego przedsiębiorcy”.

W trakcie mobilności uczniowie wraz z towarzyszącymi im nauczycielami będą zakwaterowani w hostelach.

Program realizowany będzie w języku  niemieckim.

Zakwalifikowani do projektu uczniowie otrzymają dodatkowe wsparcie jako przygotowanie do mobilności w formie dodatkowych lekcji z j. niemieckiego, zajęć tematycznych, kulturowych i pedagogiczno-psychologicznych (min. 20 godzin zegarowych dla każdego ucznia), które są dla wyjeżdżających uczniów obowiązkowe i będą zorganizowane w formule zdalnej lub jeśli będzie to możliwe również w szkole.
Szczegółowy program mobilności podany będzie przed wyjazdem. Niektóre punkty programu ramowego ze względu na pandemię mogą ulec zmianie.
Udział w projekcie  i mobilności  jest dla uczniów bezpłatny.


image1.jpeg
E‘d?gé'é“jz:kie Rzeczpospolita Unia Europejska -
Et jski Fundusz Spot
Wiedza Edukacja Rozwdj - Polska UIOPEISKEEINGUSZ poteczny




